Уважаемые родители, немного о детской безопасности. Сейчас как раз та пора, когда сугробы и снежные валы выросли до своего максимума. И с наступлением теплой погоды они будут только таять. Но за это время может произойти многое, в том числе и непоправимое.

- **!!**Ни один год уже говорим о световозвращателях, хоть на одном ребенке видите его.
- ⊗ А родители, куда смотрят. Спохватились только тогда, когда маячки патрульной машины увидели.

14.03.2021 в 18 часов 38 минут на 47 км + 800 м федеральной автодороги «Екатеринбург - Тюмень» произошло ДТП с участием автомашины «Киа Рио» г/н Р 079 ОР /96, в котором пять человек погибли двое из которых дети.

Водитель автомашины «Киа Рио» 1968 года рождения, двигаясь по федеральной автодороге «Екатеринбург — Тюмень» допустила выезд на полосу встречного движения где допустила столкновение со встречно движущимся грузовым автомобилем «Вольво» под управлением водителя 1977 года рождения.

В результате ДТП погибли: водитель и пассажиры автомобиля "КИА РИО" водитель - женщина 1968 года рождения, пассажирка 1994 года рождения, девушка 2000 года рождения, девочка 2009 года рождения, мальчик 2005 года рождения. Все погибшие жители г. Екатеринбург.

Установлено, что несовершеннолетние мальчик и девочка, а также девушка 2000 года рождения находились на заднем пассажирском сидении, ремнями безопасности пристегнуты не были.